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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUETRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 755 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) 
na sede do Poder Legislativo Municipal, localizada na rua da Alegria, 41, na cidade de 
Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores para a 
Sessão Ordinária número 755 (setecentos e cinquenta e cinco) com a presença dos 
vereadores que compõem esta Casa Legislativa, exceto o vereador José Maurício, 1 º 
(primeiro) secretário, e a vereadora Onilda Andrade. 

Percebendo a ausência do primeiro secretário o sr. Presidente convidou o 
segundo secretário para assumir a 13 (primeira) secretaria e o vereador Arisson Caetano, 
para a 2ª (segunda) composta a Mesa, o sr. Presidente pediu a todos para ficarem de pé e 
em nome de Deus abriu a sessão. 

Prosseguindo o sr. Presidente registrou a presença do Presidente da Câmara 
Municipal de Palmares, vereador Fernando Godói e demais vereadores Thiago Patrício, 
Fred e o ex-vereador de Joaquim Nabuco, Adriano e do secretário de administração do 
município sr. Diego, em seguida pediu ao vereador Edson Cabral, para fazer a chamada 
dos senhores vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade dos 
presentes. 

Aberto o Pequeno Expediente e não havendo leitura de correspondência nem 
proposição escrita a ser apresentada, o sr. Presidente abriu o espaço para as proposições 
orais dos senhores vereadores, não havendo inscrito, foi facultado o espaço para os 
avisos das Comissões e da Presidência, não havendo pronunciamento por parte dos 
membros das Comissões nem da presidência foi encerrado o expediente. 

Na Ordem do Dia o sr. Presidente apresentou aos nobres pares 03 (três) Projetos 
de Lei de autoria do Poder Executivo, com o número de Ordem 352, 353 e 354/2021 , 
que trata da alteração da lei 322/21, do Plano Plurianual para o período 2022/2025 e do 
Orçamento do Munícipio para o exercício de 2022, para apreciação desta Casa 
Legislativa, posterionnente encaminhados às Comissões competentes para serem 
analisados e receberem o devido parecer. 

Recebidos os projetos pelas Comissões, foram nomeados como relator o 
vereador Máx Saturno, para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação e o vereador 
Ricardo Uchôa, para a Comissão de Finanças e Orçamento para exarar o seu parecer. 

Aberto o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores 
vereadores. Com a palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar os colegas 
ve readores, funcionários da Casa, o secretário de Administração do Município sr. Diego 
Lopes, o Presidente da Câmam de Vereadores da Cidade de Palmares e demais 
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vereadores e populares presentes, parabenizou o município de Xexéu pelo 30º ~ 

(trigésimo) aniversário, festa muito bonita onde o sr. Prefeito também está de parabéns ~ _ 
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pelas diversas inaugurações, missa em ação de graças, realização de desfile com várias 
bandas de fanfarras, um dia de festa, parabenizou o Prefeito e os vereadores que fizeram 
festa para as crianças cada qual de sua maneira. Se reportou a 02 (dois) sites que tem em 
Xexéu, onde tem alguém que se esconde por trás só para fazer criticas disse o vereador 
que não se preocupe por que faz o seu trabalho e não precisa aparecer coisa que os 
dirigentes dos sites e esses desocupados não fazem, pois procurem fazer um trabalho 
digno e não criticar quem faz o bem, disse ainda que não mexam com um homem de 
Deus, pois muitos que tentaram derrubar homens de bem tiveram o troco, e se não 
tiverem o que fazer procurem uma lavagem de roupas para ganhar dinheiro, falou ainda 
da sua luta diária determinada por Deus e que o povo confia nesse parlamentar e nos 
demais colegas vereadores, e quem tiver preocupado que venha à esta Casa para ver o 
trabalho desenvolvido pelos vereadores, finalizou dizendo que como em outros anos, 
promete fazer esse ano um bingo com um maior número de participantes. 

Depois fez uso da palavra o vereador Ricardo Uchôa, que após cumprimentar a 
todos, parabenizou a todos xexeuenses, e o Prefeito Thiago, pelas festas realizadas em 
comemoração aos 30 (trinta) anos de aniversário da cidade falou na realização da 
partida de futebol entre Náutico do Recife x Xexéu, parabenizou ainda os colegas 
vereadores que fizeram festas para as crianças, disse que também fez, mas de sua 
maneira e isso é prova de que incomoda alguém, mas as criticas não vão deixar de 
existir, são feitos trabalhos na área da saúde e no social, coisa que eles não enxergam, só 
sabem denegrir os parlamentares, finalizou dizendo aos vereadores visitantes que as 
portas desta Casa estão abertas para todos. 

Também ~ez uso da palavra o vereador Max Saturno, que após saudar a todos, 
iniciou suas palavras fazendo uma reflexão no que disse o vereador Edson Cabral, disse 
que é fácil ir às redes sociais e fazer criticas sem se identificar e sem pensar no que diz, 
porque o trabalho do vereador não é só legislar, pois é feito ainda um trabalho do 
vereador não é só legislar, pois é feito ainda um trabalho contínuo na saúde e no social, 
pois os colegas visitante sabem que o trabalho do vereador não é um mar de rosas sabe
se que o mundo hoje vive de redes sociais, mas nem todos colocam essa prática para o 
bem, pessoas que se escondem atrás de um blog e certamente está querendo tomar o 
lugar de alguém aqui nesta Casa, pois vá trabalhar para merecer esse lugar disse que 
todos aqui tem compromisso com o seu povo que precisa dos seus serviços, parabenizou 
o Prefeito e a cidade de Xexéu pelo 30° (trigésimo) aniversário com uma festa muito 
bonita, finalizou dizendo aos vereadores visitantes que eles são sempre bem-vindos 
nesta Casa. 

Ainda fez uso da palavra o Vereador Arisson Caetano, que após saudar a todos, 
disse que pegou um ponto nos discursos dos colegas Edson, Max e Ricardo, onde diz 
que essas pessoas que se escondem em redes sociais estão querendo o lugar de alguém 
aqui nesta Casa, pois pessoas que fazem críticas e não quer o seu nome divulgado é 
porque é um pilantra e vá procurar wna lavagem de roupa, finalizou dizendo que já sabe 
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quem é essa pessoa e se ela se pronunciar dessa maneira mais urna vez, esse vereador ~ 

irá na sua Casa para tomar as devidas providências, pode esperar. ~ · 
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Não tendo mais vereador jnscrito, o sr. Presidente facultou a palavra ao vereador 
Fernando Godói, Presidente da Câmara Municipal da Cidade de Palmares, inicialmente 
agradeceu ao Presidente desta Casa e aos demais vereadores presentes, saudou também 
todos os colegas vereadores que o acompanha, agradeceu a receptividade da Comissão, 
e falou do assunto que motivou a visita nesta Casa. Fez a leitura com a explanação do 
assunto que diz respeito à implantação do Projeto "Criação da Frente Parlamentar de 
desenvolvimento da Mata Sul" que será formado por 24 (vinte e quatro) municípios da 
nossa região cintando os nomes. 

Depois fez uso da palavra o vereador Thiago Patrício, que após cumprimentar a 
todos disse que a mjssão aqui é mais ouvir do que falar, falou da criação da CEMASUL 
em Xexéu, que é um ponto positivo, falando com relação a outros municípios, depois 
perguntou aos nobres vereadores sobre demandas no município e as prioridades. 

O vereador Domingos Leandro, falou em 02 (duas) demandas de importância, 
uma é a política voltada para a geração de emprego e renda que juntos poderiam brigar 
para que para que Xexéu e Palmares recebessem uma pequena indústria que viesse 
favorecer a população. 

A outra demanda é relacionada a UP AE, hoje abandonada, onde poderia está 
atendendo toda população da Mata Sul com exames de alta complexidade. 

O vereador Max Saturno, falou de uma demanda desde o governo Eudo que é a 
questão do resíduo solo, urna prioridade de grande importância. 

O vereador Flávio Rocha, disse que é louvável a preocupação dos nobres 
vereadores e se coloca a disposição para qualquer posicionamento e espera que seja 
permanente. 

O vereador Ricardo Uchôa, apresentou uma demanda que é o matadouro 
público, que em Xexéu funcionava bem, como todos de quase toda região. 

Finalizando fez uso da palavra o ex-vereador de Joaquim Nabuco, sr. Adriano, 
saudou os nobres vereadores de Xexéu e de Palmares, disse que é uma alegria em ver o 
parlamento de Pernambuco em fazer parte da unificação no grande Projeto da criação da 
frente popular de desenvolvimento da Mata Sul, falou das dificuldades na vida Pública 
muitas vezes mal compreendidos, finalizou desejando a todos, sucesso em seu mandato. 

Não tendo mais inscrito, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 
convocou uma nova sessão para o dia 25 (vinte e cinco) do mês de outubro do ano em 
curso às 20:00 horas no plenário desta Casa Legislativa, depois pediu a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata 
que lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 18 de outubro de 2021 

Presidente da Câmara Municipal 
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